


Exercices

Soit o E Su

720 ty 0 = 5,0 ... 0 Je

où les Ji sont des transpositions.
on a 2(0) = 1- 113

122 Soit 4 :So
*

morphismes de gpes
Soit JE Su transposition .

comme 52 = Il

y(59) = 4(5)" = 17 45)" - 1 = 0

(4(5) - 11/4(5) + 1) =0

Donc 415) = 1/

montions que c : 75 +y 4/5) = 1 => 415 =1 05

et sinon 4151) = -1 2

SPDG : Sans perdre de généralité,
on peut supposer

que 5 =/1 21

Si n = 2 =1 OK ! lune seale transposition)
sin = 3 112)(13)/23) et 11210/3) =13)↳, element commun

= /132)

4/1132)) = 4)(12)0(13)) = 4((12))9/1131) E

e + 4/113213 = 4((1321) = 1 donc 4/11321122 ,j , j23

doi 4//1321) = 1

donc 4(112)) = 4/1131)

Sin = y : 112) -> ok (cas n = 2)

(13) +> ok ! (casa = 3)

134) -> pas de point commet

y((12) = y((23)) = y(1341)



On a démonter : V 2
,
2tS

., 415) = 4/51211-13

Soit GESn . On a : 720 et 5
, , . .

.

,
5 ty 0 = 5

,
0...Je

donc y (0) = 4(51) 0 ...
· 4/521 = 41512

=

L!si, --

-L'Ecol doncI = 1 on

4 = E

Exercic 7 Soit n =3

An = 20eSu : 2(m) = 1) =30/0 +y= 50 ... 05

2
=(5,05 ... /Ju -1 0 Feel/

=< JO5' avec 5. 51tSn >

· si j= x = /, 2) ,

5051 = 31 = /12313

· si SPAG
,
T= // 2)

5 = (13)

5051 = 1132) ok !

· sinon 5 =/14

J': /34)

113270134) = 11270/34)

ok !

Donc <3 cycles > = An



Dbognoms repre lactodage
Klacha potota

Exercice 8

Soit I sode Sn

te est distinguen 1 . FotSu
,
theH

,
oh o El

On suppose que 5 5 El

On suppose que Fel 1121 -H

1 - 2

->

12 34)/12)(432) =

( i I->

=/13)

Soit OESn o (, 210
- 1

20111213211( &
= (23)

soit Jt Sn

· si N = 1/2) , o= Gidcontient

· sin = 3
,

J= ) / 3) o 12 310K !

sin = y N=(31) 0113241 ok !

Donc FJE Su JtH

donc 25 CH doi H = Sa
in



Exercice 9

a G ++(f) = 2 n
,
ne/

*

H ssge
de G + 9 1H)= In

Adistingué dans g

on a 12/H) = * =2 donc G/H = [E,E
avec2 té e + 12= 2

Soitged . Ona =Lelou
doi gl = e donc gret

voir 2x06

6) (Ayl = 12

par Lagrange If)(6) = 147/32

Donc IHE 31, 2
, 3 , 4,

6, 123

2) An = 55d , Il scycles)
((4)(23),

On maisonnepar l'absurde

Soit (1) = S

on a bien : IAylZIN (4)=

donc on peut utilises (2)

Doi Vyty , gatH
donc H contient tous les

en scycles don 1H) =9

absurde



d) <Ja) Card = /
-

25d . 112113413 Lard = 2
:

38d
, (132) , /1231) Gard = 3

Ese.i Card = 4

((4)(23)

Et si 2 b-cycles 19125 = impossible
Sauf 2e H =Au


